

# ВТОРАЯ ВСТРЕЧА

В текстильном центре нашей страны—г. Иванове в 1935 году был организован театр музыкальной комедии. За 22 прошедших года театр рос и творчески развивался вместе со своим городом, который так славен революционными традициями.

Ежегодные гастрольные поездки по городам Советского Союза позволили ивановским артистам продемонстрировать свое жизнерадостное искусство перед зрителями многих городов Российской Федерации, среднеазиатских республик, Белоруссии, Прибалтики и Украины.

По плану, утвержденному Министерством культуры СССР, 3 августа наш театр начнет свои гастроли в городе Минске, в помещении окружного Дома офицеров.

В предстоящих спектаклях примут участие: заслуженные артисты РСФСР Л. Г. Адамантова, Э. И. Май, Ю. А. Чернов, заслуженная артистка БМАССР Н. Г. Кочергина, артисты В. Г. Бирилло, Т. В. Брагина, З. В. Дубровская, В. И. Желудева, А. И. Жданова, Л. С. Высоцкая, М. Г. Поляченко, П. П. Едомцева, солисты балета Э. Ю. Гапарова, П. Н. Маркова, В. А. Москвитни, Г. Э. Эстерлейн, З. А. Крайнова, Г. М. Осипкин и другие.

## ★ К предстоящим гастролям Ивановского театра музыкальной комедии в Минске ★

В Минск мы привезли интересный и разнообразный репертуар—15 музыкальных комедий и оперетт.

Величайшее движение современности—борьба народов за мир, против поджигателей войны получила художественное воплощение во многих произведениях советского искусства. Этой теме посвящено и одно из произведений композитора И. О. Дунаевского — оперетта «Вольный ветер» (текст В. Винникова, В. Крахта, В. Типота).

Доблести русского оружия, душевному благородству русских людей, прославлению их ратных подвигов посвятили свою оперетту «Роза ветров» Н. Луховский и композитор Б. Мокроусов.

Оперетта «Дочь фельдмаршала» (музыка О. Фельцмана, текст Н. Рубинштейна) — глубоко волнующий спектакль о великом сыне русского народа А. В. Суворове.

В нынешнем году мы поставили новую оперетту И. О. Дунаевского «Белая акация». Большим событием

в жизни театра явилась также постановка новой оперетты заслуженного деятеля искусств РСФСР композитора Ю. Милютина «Поцелуй Чаниты», которую коллектив театра посвятил VI Всемирному фестивалю молодежи и студентов в Москве.

Наряду с новыми спектаклями в репертуаре театра имеются такие музыкальные комедии, как «Морской узел» (музыка Е. Жарковского), «Свадьба в Малиновке» (музыка В. Александрова), популярные оперетты: «Марица», «Сильва», «Принцесса цирка», «Осенние мажоры», «Веселая вдова», «Граф Люксембург» и «Роз-Мари».

Коллектив театра, как и весь наш народ, переживает большой творческий подъем, вызванный решениями XX съезда КПСС, которые обязывают работников искусства укреплять связь с жизнью, с народом, совершенствовать свое мастерство.

Во второй раз мы встречаемся с требовательным зрителем Минска, и готовы приложить все силы и способности, чтобы как можно полное удовлетворить его запросы.

**В. УСОЛЬЦЕВ,**  
директор Ивановского театра  
музыкальной комедии.